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PREGUNTA 1 
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la 
calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy buena                                   0.0      (1) 
 Buena                                       1.2     (30) 
 Regular                                    11.9    (296) 
 Mala                                       42.5   (1053) 
 Muy mala                                   44.1   (1094) 
 N.S.                                        0.2      (5) 
 N.C.                                        0.0      (1) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 2 
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace 
un año? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Mejor                                       3.1     (76) 
 Igual                                      39.0    (967) 
 Peor                                       56.4   (1399) 
 N.S.                                        1.3     (33) 
 N.C.                                        0.2      (5) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 3 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o 
peor que ahora? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Mejor                                      21.2    (525) 
 Igual                                      35.9    (891) 
 Peor                                       29.6    (735) 
 N.S.                                       13.1    (325) 
 N.C.                                        0.2      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría 
Ud.: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy buena                                   0.5     (13) 
 Buena                                       7.8    (194) 
 Regular                                    30.8    (763) 
 Mala                                       35.0    (869) 
 Muy mala                                   18.0    (446) 
 N.S.                                        7.1    (175) 
 N.C.                                        0.8     (20) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 5 
¿Y cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un 
año? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Mejor                                      13.8    (341) 
 Igual                                      55.6   (1380) 
 Peor                                       22.7    (563) 
 N.S.                                        6.9    (172) 
 N.C.                                        1.0     (24) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 6 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o 
peor que ahora? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Mejor                                      23.2    (576) 
 Igual                                      39.2    (973) 
 Peor                                       19.6    (487) 
 N.S.                                       17.0    (421) 
 N.C.                                        0.9     (23) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 7 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el 
segundo? ¿Y el tercero? (MULTIRRESPUESTA). 
 
___________________________________________________ 
                                  . 
                                     %     .   (N) 
 __________________________________________________ 
 El paro                              83.2   (2065) 
 Las drogas                            0.6     (14) 
 La inseguridad ciudadana              5.7    (142) 
 El terrorismo, ETA                    1.2     (30) 
 Las infraestructuras                  0.4     (10) 
 La sanidad                            8.1    (201) 
 La vivienda                           5.6    (138) 
 Los problemas de índole económica    53.6   (1330) 
 Los problemas relacionados con 
 la calidad del empleo                 2.2     (55) 
 Los problemas de la agricultura, 
 ganadería y pesca                     0.2      (4) 
 La corrupción y el fraude            12.3    (306) 
 Las pensiones                         2.9     (72) 
 La clase política, los partidos 
 políticos                            17.8    (441) 
 Las guerras en general                0.0      (1) 
 La Administración de Justicia         1.7     (43) 
 Los problemas de índole social        4.7    (117) 
 El racismo                            0.1      (2) 
 La inmigración                        7.5    (186) 
 La violencia contra la mujer          1.3     (32) 
 Los problemas relacionados con 
 la juventud                           2.2     (54) 
 La crisis de valores                  1.5     (38) 
 La educación                          5.6    (139) 
 Los problemas medioambientales        0.5     (12) 
 El Gobierno, los políticos y los 
 partidos                              1.7     (43) 
 El funcionamiento de los 
 servicios públicos                    0.2      (5) 
 Los nacionalismos                     0.2      (5) 
 Los problemas relacionados con 
 la mujer                              0.0      (0) 
 El terrorismo internacional           0.0      (0) 
 Las preocupaciones y situaciones 
 personales                            0.2      (5) 
 El Estatuto de autonomía              0.6     (14) 
 Las negociaciones con ETA             0.0      (0) 
 Bancos                                0.0      (0) 
 Otras respuestas                      3.9     (97) 
 Ninguno                               0.0      (0) 
 N.S.                                  0.9     (22) 
 N.C.                                  0.3      (7) 
 TOTAL                               100.0   (2480) 
___________________________________________________ 
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PREGUNTA 7a 
Principal problema que existe actualmente en España. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 El paro                                    66.0   (1637) 
 La inseguridad ciudadana                    0.3      (7) 
 Las infraestructuras                        0.0      (1) 
 La sanidad                                  0.4     (11) 
 La vivienda                                 0.5     (12) 
 Los problemas de índole económica          16.3    (403) 
 Los problemas relacionados con la 
 calidad del empleo                          0.2      (4) 
 La corrupción y el fraude                   3.2     (79) 
 Las pensiones                               0.5     (12) 
 La clase política, los partidos políticos   6.6    (164) 
 La Administración de Justicia               0.3      (7) 
 Los problemas de índole social              0.5     (12) 
 La inmigración                              1.0     (24) 
 La violencia contra la mujer                0.1      (3) 
 Los problemas relacionados con la 
 juventud                                    0.2      (5) 
 La crisis de valores                        0.2      (4) 
 La educación                                0.4      (9) 
 Los problemas medioambientales              0.1      (2) 
 El Gobierno, los políticos y los partidos   1.0     (26) 
 El funcionamiento de los servicios 
 públicos                                    0.0      (1) 
 Los nacionalismos                           0.0      (1) 
 Las preocupaciones y situaciones 
 personales                                  0.0      (1) 
 El Estatuto de autonomía                    0.2      (4) 
 Otras respuestas                            0.9     (22) 
 N.S.                                        0.9     (22) 
 N.C.                                        0.3      (7) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 8 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el 
tercero? (MULTIRRESPUESTA). 
 
___________________________________________________ 
                                  . 
                                     %     .   (N) 
 __________________________________________________ 
 El paro                              45.0   (1116) 
 Las drogas                            0.1      (3) 
 La inseguridad ciudadana              3.3     (82) 
 El terrorismo, ETA                    0.2      (4) 
 Las infraestructuras                  0.6     (14) 
 La sanidad                            7.1    (176) 
 La vivienda                           5.3    (131) 
 Los problemas de índole económica    43.3   (1074) 
 Los problemas relacionados con 
 la calidad del empleo                 5.6    (139) 
 Los problemas de la agricultura, 
 ganadería y pesca                     0.3      (7) 
 La corrupción y el fraude             3.3     (81) 
 Las pensiones                         8.2    (203) 
 La clase política, los partidos 
 políticos                             4.3    (107) 
 Las guerras en general                0.0      (0) 
 La Administración de Justicia         0.7     (17) 
 Los problemas de índole social        3.6     (90) 
 El racismo                            0.1      (2) 
 La inmigración                        2.2     (54) 
 La violencia contra la mujer          0.2      (4) 
 Los problemas relacionados con 
 la juventud                           1.7     (41) 
 La crisis de valores                  1.2     (30) 
 La educación                          5.8    (145) 
 Los problemas medioambientales        0.3      (8) 
 El Gobierno, los políticos y los 
 partidos                              0.4      (9) 
 El funcionamiento de los 
 servicios públicos                    0.4     (10) 
 Los nacionalismos                     0.1      (2) 
 Los problemas relacionados con 
 la mujer                              0.2      (4) 
 El terrorismo internacional           0.0      (0) 
 Las preocupaciones y situaciones 
 personales                            3.7     (91) 
 El Estatuto de autonomía              0.3      (7) 
 Las negociaciones con ETA             0.0      (0) 
 Bancos                                0.0      (0) 
 Otras respuestas                      1.7     (42) 
 Ninguno                               0.0      (0) 
 N.S.                                  7.3    (182) 
 N.C.                                  7.2    (178) 
 TOTAL                               100.0   (2480) 
___________________________________________________ 
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PREGUNTA 8a 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 El paro                                    37.6    (932) 
 La inseguridad ciudadana                    0.8     (19) 
 El terrorismo, ETA                          0.0      (1) 
 Las infraestructuras                        0.3      (7) 
 La sanidad                                  2.2     (54) 
 La vivienda                                 1.5     (38) 
 Los problemas de índole económica          24.3    (602) 
 Los problemas relacionados con la 
 calidad del empleo                          2.9     (72) 
 Los problemas de la agricultura, 
 ganadería y pesca                           0.1      (3) 
 La corrupción y el fraude                   1.4     (35) 
 Las pensiones                               5.4    (135) 
 La clase política, los partidos 
 políticos                                   1.5     (36) 
 La Administración de Justicia               0.2      (4) 
 Los problemas de índole social              1.2     (30) 
 El racismo                                  0.0      (1) 
 La inmigración                              0.5     (12) 
 La violencia contra la mujer                0.1      (2) 
 Los problemas relacionados con la 
 juventud                                    0.6     (15) 
 La crisis de valores                        0.4     (10) 
 La educación                                1.8     (44) 
 Los problemas medioambientales              0.1      (2) 
 El Gobierno, los políticos y los 
 partidos                                    0.2      (4) 
 El funcionamiento de los servicios 
 públicos                                    0.2      (5) 
 Los problemas relacionados con la 
 mujer                                       0.1      (2) 
 Las preocupaciones y situaciones 
 personales                                  1.4     (35) 
 El Estatuto de autonomía                    0.1      (3) 
 Otras respuestas                            0.7     (17) 
 N.S.                                        7.3    (182) 
 N.C.                                        7.2    (178) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 9 
A continuación voy a citarle una lista de temas que preocupan hoy a la gente. ¿Cree Ud. 
que cada uno de estos problemas, durante el año 2012 mejorará o empeorará? 
 
_____________________________________________________________________________ 
                                  Seguirá  Empeora-                   . 
                        Mejorará   igual     rá      N.S.     N.C.     (N) 
 ____________________________________________________________________________ 
 El paro                    23.6     23.0     46.7      6.5      0.1   (2480) 
 La inseguridad ciudadana   18.3     31.5     42.1      7.9      0.2   (2480) 
 El terrorismo              46.7     31.3     11.4     10.3      0.2   (2480) 
 Las drogas                 12.3     40.8     35.5     11.1      0.2   (2480) 
 El medio ambiente          19.2     36.1     34.5      9.7      0.5   (2480) 
 La asistencia sanitaria    16.5     21.5     55.2      6.6      0.2   (2480) 
 La vivienda                17.9     29.3     45.4      7.2      0.2   (2480) 
 La inmigración             22.8     31.2     36.3      9.0      0.7   (2480) 
 La educación               21.6     28.3     42.1      7.9      0.2   (2480) 
 Las pensiones              17.7     33.5     40.8      7.5      0.3   (2480) 
_____________________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 10 
En la actualidad, ¿se siente Ud. muy satisfecho/a, bastante satisfecho/a, bastante 
insatisfecho/a o muy insatisfecho/a con la vida que lleva? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy satisfecho/a                           10.2    (254) 
 Bastante satisfecho/a                      57.8   (1433) 
 Ni satisfecho/a ni insatisfecho/a          15.2    (378) 
 Bastante insatisfecho/a                    13.5    (336) 
 Muy insatisfecho/a                          2.5     (63) 
 N.C.                                        0.6     (16) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 11 
¿Podría Ud. decirme, a continuación, cómo le han ido las cosas personalmente durante el 
año 2011: muy bien, bien, mal o muy mal? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy bien                                    5.4    (133) 
 Bien                                       46.9   (1163) 
 Ni bien ni mal                             25.2    (624) 
 Mal                                        17.5    (434) 
 Muy mal                                     4.7    (116) 
 N.C.                                        0.4     (10) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 12 
¿Y cree Ud. que en el 2012 las cosas le irán mejor o peor que en el 2011? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Mejor                                      36.8    (913) 
 Ni mejor ni peor                           34.5    (856) 
 Peor                                       17.4    (431) 
 N.S.                                       11.0    (272) 
 N.C.                                        0.3      (8) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 13 
Dígame por favor, a continuación, con cuál de las siguientes frases se siente Ud. más de 
acuerdo. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Hay que sacrificarse en el presente 
 pensado en el futuro                       50.3   (1248) 
 El futuro es tan incierto que es mejor 
 vivir al día                               25.3    (628) 
 Hay que confiar en el futuro porque al 
 final las cosas salen bien                 19.8    (490) 
 N.S.                                        3.2     (80) 
 N.C.                                        1.4     (34) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 14 
A lo largo de la vida para una persona hay cosas que son muy importantes, mientras que 
otras, por el contrario, carecen de importancia. Para cada una de las cuestiones que voy 
a leer a continuación, ¿podría decirme si representan para Ud. en su vida, algo muy 
importante, bastante, poco o nada importante? 
 
________________________________________________________________________________________
_______ 
                          Muy    Bastante   Algo     Poco     Nada 
                        importa- importa- importa- importa- importa-                   . 
                          nte      nte      nte      nte      nte      N.S.     N.C.     
(N) 
 
________________________________________________________________________________________
______ 
 El trabajo                 67.9     26.2      1.9      1.5      1.7      0.2      0.6   
(2480) 
 La familia                 85.2     13.7      0.5      0.3      0.2        .      0.1   
(2480) 
 La política                 7.2     19.1     17.5     31.8     23.5      0.6      0.4   
(2480) 
 El bienestar económico     45.4     48.8      4.0      1.3      0.2      0.2      0.2   
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(2480) 
 El tiempo libre/ocio       32.7     50.4     11.1      4.5      0.7      0.2      0.5   
(2480) 
 La salud                   88.9      9.8      1.0      0.1        .      0.0      0.2   
(2480) 
 Los/as amigos/as           41.3     46.5      8.7      2.7      0.5        .      0.4   
(2480) 
 La religión                 9.2     18.2     16.8     28.4     26.5      0.4      0.5   
(2480) 
 Las relaciones de 
 pareja                     52.1     36.5      5.0      3.0      2.3      0.6      0.6   
(2480) 
________________________________________________________________________________________
_______ 
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PREGUNTA 15 
¿Y cree que en el 2012 las cosas le irán mejor, igual o peor que en el 2011, con 
respecto a...? 
 
______________________________________________________________________________________ 
                                                   No_proc-                   . 
                         Mejor    Igual     Peor     ede      N.S.     N.C.     (N) 
 _____________________________________________________________________________________ 
 El trabajo                 19.8     33.8     10.8     31.0      4.6      0.1   (2480) 
 Su familia o su vida 
 familiar                   25.0     70.7      2.0        .      2.1      0.2   (2480) 
 Su situación económica     21.3     52.0     21.1        .      5.3      0.3   (2480) 
 El tiempo libre del 
 que dispone                14.6     74.4      7.7        .      2.8      0.5   (2480) 
 Su vivienda                11.3     82.1      4.4        .      1.9      0.4   (2480) 
 Su salud o forma física    20.2     62.9      9.2        .      7.4      0.3   (2480) 
 Su nivel 
 educativo/formación        19.6     77.1      1.5        .      1.2      0.5   (2480) 
 Sus relaciones afectivas   23.5     71.3      1.3        .      3.1      0.8   (2480) 
______________________________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 16 
¿Cómo se definiría Ud. en política según la siguiente clasificación? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Conservador/a                              12.9    (321) 
 Demócrata cristiano/a                       4.8    (120) 
 Liberal                                    11.4    (283) 
 Progresista                                 7.9    (197) 
 Socialdemócrata                             5.6    (139) 
 Socialista                                 14.0    (346) 
 Comunista                                   1.7     (41) 
 Nacionalista                                2.4     (60) 
 Feminista                                   1.7     (41) 
 Ecologista                                  5.2    (130) 
 Otra respuesta                              3.4     (85) 
 Apolítico/a                                 6.2    (154) 
 N.S.                                       15.6    (386) 
 N.C.                                        7.1    (177) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 16a 
¿Y con alguna más? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Conservador/a                               2.7     (68) 
 Demócrata cristiano/a                       3.0     (74) 
 Liberal                                     5.2    (130) 
 Progresista                                 4.7    (116) 
 Socialdemócrata                             3.4     (85) 
 Socialista                                  2.7     (67) 
 Comunista                                   0.6     (15) 
 Nacionalista                                1.3     (32) 
 Feminista                                   1.9     (47) 
 Ecologista                                  5.5    (137) 
 Otra respuesta                              1.7     (41) 
 N.S.                                       35.6    (882) 
 N.C.                                       31.7    (786) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 17 
Le agradecería que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes líderes políticos 
y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 
significa que lo valora 'muy mal' y el 10 que lo valora 'muy bien'. 
 
________________________________________________________________________________________
________________ 
                           Muy mal                             Muy bien    No                      
. 
                            (0-1)    (2-3)    (4-6)    (7-8)    (9-10)   conoce    N.S.     
N.C.     (N) 
 
________________________________________________________________________________________
_______________ 
 Enrique Álvarez Sostres     0.8      0.6      2.1      0.2      0.1     88.1      6.0      
2.2   (2480) 
 Iñaki Antigüedad            1.8      0.7      2.1      0.3      0.1     86.9      6.2      
1.9   (2480) 
 Joan Baldoví Roda           0.7      0.6      1.1      0.4        .     89.4      5.5      
2.3   (2480) 
 Uxue Barkos                 1.8      1.7      5.3      2.1      0.3     78.8      8.0      
2.0   (2480) 
 Alfred Bosch                1.0      0.6      2.5      0.5      0.1     86.0      6.9      
2.4   (2480) 
 Rosa Díez                   7.6      8.6     28.2     13.5      1.9     24.7     13.8      
1.8   (2480) 
 Josep A. Durán i Lleida     9.3      9.2     25.2      7.3      1.3     34.0     11.9      
1.9   (2480) 
 Josu Erkoreka               4.7      3.3      7.2      1.5      0.2     73.4      7.5      
2.1   (2480) 
 Francisco Jorquera          1.0      0.8      2.4      0.6      0.1     85.8      6.8      
2.5   (2480) 
 Cayo Lara                   7.8      9.2     21.3      6.7      1.2     40.5     11.1      
2.2   (2480) 
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 Ana María Oramas            1.2      0.6      2.9      0.6      0.3     85.7      5.9      
2.9   (2480) 
 Alfredo Pérez Rubalcaba    18.7     13.5     37.5     15.0      4.7      1.0      7.6      
2.0   (2480) 
 Mariano Rajoy              17.4     12.4     36.2     16.3      6.9      0.4      8.3      
2.1   (2480) 
 Carlos Salvador             0.8      0.4      1.6      0.4      0.1     89.1      5.0      
2.5   (2480) 
________________________________________________________________________________________
________________ 
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___________________________________________________________ 
                                       Desviación 
                               Media     típica      (N) 
 __________________________________________________________ 
 Enrique Álvarez Sostres          3.71        2.35     (93) 
 Iñaki Antigüedad                 3.08        2.63    (124) 
 Joan Baldoví Roda                3.54        2.51     (69) 
 Uxue Barkos                      4.41        2.48    (276) 
 Alfred Bosch                     4.02        2.49    (116) 
 Rosa Díez                        4.75        2.45   (1483) 
 Josep A. Durán i Lleida          4.13        2.44   (1296) 
 Josu Erkoreka                    3.38        2.47    (421) 
 Francisco Jorquera               3.89        2.42    (121) 
 Cayo Lara                        4.17        2.44   (1146) 
 Ana María Oramas                 4.09        2.61    (136) 
 Alfredo Pérez Rubalcaba          4.25        2.75   (2218) 
 Mariano Rajoy                    4.55        2.86   (2213) 
 Carlos Salvador                  3.71        2.52     (84) 
___________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 18 
Vamos a hablar ahora del nuevo Gobierno formado por Mariano Rajoy. En primer lugar, ¿la 
composición del nuevo Gobierno le ha causado, en general, buena impresión o mala 
impresión? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Buena impresión                            40.1    (995) 
 Mala impresión                             33.8    (837) 
 N.S.                                       21.9    (544) 
 N.C.                                        4.2    (104) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 19 
En su opinión, ¿el nuevo gobierno del PP se caracteriza o no por tener...? 
 
____________________________________________________________________ 
                                                            . 
                           Sí       No      N.S.     N.C.     (N) 
 ___________________________________________________________________ 
 Proyectos e ideas claras   41.5     39.6     17.8      1.1   (2480) 
 Pragmatismo y sentido 
 común                      41.6     35.0     22.0      1.4   (2480) 
 Iniciativa y decisión 
 para afrontar los 
 problemas del país         50.6     30.2     17.9      1.2   (2480) 
 Capacidad y competencia    44.4     31.7     22.7      1.3   (2480) 
 Disposición al diálogo     39.7     40.2     18.7      1.3   (2480) 
 Cohesión interna           49.0     23.3     26.0      1.8   (2480) 
____________________________________________________________________ 
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PREGUNTA 20 
En comparación con el Gobierno de José Luis Rodríguez Zapatero, ¿piensa Ud. que con el 
de Mariano 
Rajoy las cosas van a ir mucho mejor, algo mejor, igual, algo peor o mucho peor? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Mucho mejor                                11.3    (280) 
 Algo mejor                                 32.0    (793) 
 Igual                                      28.1    (698) 
 Algo peor                                  12.9    (320) 
 Mucho peor                                  6.0    (149) 
 N.S.                                        9.2    (229) 
 N.C.                                        0.4     (11) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 21 
¿Cree Ud. que con el nuevo Gobierno cambiará mucho, bastante, poco o nada la política 
económica? 
¿Y la política social? ¿Y las relaciones con la Unión europea? 
 
______________________________________________________________________________________ 
                      Política económica      Política social      Relaciones con la UE 
 _____________________________________________________________________________________ 
 Mucho                              15.4                   14.7                   12.0 
 Bastante                           33.5                   33.5                   27.2 
 Poco                               26.5                   25.6                   27.8 
 Nada                               10.0                    9.5                   11.8 
 N.S.                               14.1                   16.2                   20.4 
 N.C.                                0.4                    0.5                    0.8 
 (N)                              (2480)                 (2480)                 (2480) 
______________________________________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 21a 
PROCEDE DE P21. SÓLO A QUIENES CREEN QUE CON EL NUEVO GOBIERNO CAMBIARÁ MUCHO O BASTANTE 
LA POLÍTICA ECONÓMICA O LA SOCIAL O LAS RELACIONES CON LA UE (1 ó 2 en P21).  En su 
opinión, ¿estos cambios serán más bien positivos o más bien negativos? 
 
______________________________________________________________________________________ 
                     Política económica      Política social      Relaciones con la UE 
 _____________________________________________________________________________________ 
 Positivos                          65.3                   47.5                   75.1 
 Negativos                          27.8                   46.7                   16.3 
 N.S.                                6.0                    4.9                    7.3 
 N.C.                                0.9                    0.9                    1.3 
 (N)                              (1214)                 (1196)                  (972) 
______________________________________________________________________________________ 
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PREGUNTA 22 
A continuación voy a leerle la lista de los ministros que forman el Gobierno. Dígame, 
por favor, para cada uno de ellos si lo conoce y cómo lo valoraría en una escala de 0 a 
10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
 
________________________________________________________________________________________
________________ 
                        Muy mal                             Muy bien    No                      
. 
                         (0-1)    (2-3)    (4-6)    (7-8)    (9-10)   conoce    N.S.     
N.C.     (N) 
 
________________________________________________________________________________________
_______________ 
 Migue Arias Cañete          5.0      4.7     17.1      8.3      1.6     44.5     16.8      
2.0   (2480) 
 Fátima Báñez                1.7      1.6      5.9      2.3      0.4     74.2     11.9      
2.1   (2480) 
 Jorge Fernández Díaz        2.1      2.4      7.1      2.8      0.3     70.4     12.8      
2.0   (2480) 
 José Manuel García 
 Margallo                    1.4      1.4      5.8      2.0      0.3     75.9     11.3      
2.0   (2480) 
 Luis de Guindos             4.4      3.9     12.8      5.5      1.0     58.5     12.2      
1.8   (2480) 
 Ana Mato                    5.1      4.8     17.3      7.2      1.3     47.9     14.5      
2.0   (2480) 
 Cristóbal Montoro           6.4      5.8     16.9     10.5      2.6     43.1     12.7      
1.9   (2480) 
 Pedro Morenés               1.7      1.6      5.0      1.9      0.3     76.4     11.0      
2.1   (2480) 
 Ana Pastor                  3.6      4.9     17.6      8.8      1.8     47.8     13.5      
1.9   (2480) 
 Alberto Ruiz Gallardón      7.5      6.9     32.4     20.2      6.8     10.4     14.5      
1.4   (2480) 
 Soraya Sáenz de 
 Santamaría                 11.9      8.5     24.8     16.0      9.0     16.1     12.3      
1.4   (2480) 
 José Manuel Soria           2.7      2.3      8.2      4.2      0.9     69.0     10.7      
2.1   (2480) 
 José Ignacio Wert           1.9      1.5      5.0      2.2      0.4     76.8     10.0      
2.2   (2480) 
________________________________________________________________________________________
________________ 
 
___________________________________________________________ 
                                       Desviación 
                               Media     típica      (N) 
 __________________________________________________________ 
 Migue Arias Cañete               4.83        2.49    (910) 
 Fátima Báñez                     4.64        2.39    (295) 
 Jorge Fernández Díaz             4.50        2.40    (366) 
 José Manuel García Margallo      4.74        2.34    (267) 
 Luis de Guindos                  4.57        2.54    (683) 
 Ana Mato                         4.70        2.49    (884) 
 Cristóbal Montoro                4.87        2.72   (1048) 
 Pedro Morenés                    4.47        2.49    (259) 
 Ana Pastor                       5.05        2.39    (910) 
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 Alberto Ruiz Gallardón           5.41        2.54   (1829) 
 Soraya Sáenz de Santamaría       5.08        2.99   (1742) 
 José Manuel Soria                4.84        2.59    (452) 
 José Ignacio Wert                4.59        2.58    (272) 
___________________________________________________________ 
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PREGUNTA 23 
El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¿le inspira, personalmente, mucha confianza, 
bastante confianza, poca o ninguna confianza? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Mucha confianza                             8.8    (218) 
 Bastante confianza                         27.4    (679) 
 Poca confianza                             32.1    (796) 
 Ninguna confianza                          27.2    (674) 
 N.S.                                        3.3     (83) 
 N.C.                                        1.2     (30) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 24 
¿Y el líder del principal partido de la oposición, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, 
personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o ninguna confianza? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Mucha confianza                             2.9     (73) 
 Bastante confianza                         18.7    (464) 
 Poca confianza                             41.0   (1016) 
 Ninguna confianza                          33.0    (819) 
 N.S.                                        3.3     (81) 
 N.C.                                        1.1     (27) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 25 
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento 
español, ¿a qué partido votaría Ud.? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 PP                                         30.5    (757) 
 PSOE                                       18.2    (451) 
 IU (ICV en Cataluña)                        5.9    (147) 
 UPyD                                        3.8     (95) 
 CiU                                         2.2     (55) 
 Amaiur                                      0.7     (18) 
 PNV                                         0.9     (22) 
 ERC                                         0.7     (17) 
 BNG                                         0.2      (6) 
 CC                                          0.2      (4) 
 Compromís Equo                              0.8     (21) 
 FAC                                         0.1      (2) 
 Geroa Bai                                   0.2      (4) 
 Otros partidos                              2.0     (49) 
 En blanco                                   3.6     (90) 
 No votaría                                 13.4    (332) 
 No sabe todavía                            11.9    (294) 
 N.C.                                        4.7    (116) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 26 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o cuál 
considera más cercano a sus propias ideas? Puede decirme el nombre del partido, o, si 
prefiere, el número con el que aparece en esta tarjeta. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 PP                                         26.1    (648) 
 PSOE                                       20.2    (500) 
 IU (ICV en Cataluña)                        6.2    (154) 
 UPyD                                        3.0     (74) 
 CiU                                         1.8     (45) 
 Amaiur                                      0.7     (17) 
 PNV                                         1.0     (26) 
 ERC                                         0.8     (21) 
 BNG                                         0.3      (8) 
 CC                                          0.1      (2) 
 Compromís Equo                              0.8     (21) 
 FAC                                         0.1      (3) 
 Geroa Bai                                   0.2      (4) 
 Otros partidos                              0.4     (11) 
 Ninguno                                    33.7    (836) 
 N.S.                                        1.4     (35) 
 N.C.                                        3.0     (75) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 26a 
PROCEDE DE P25. SOLO A QUIENES, DE CELEBRARSE MAÑANA ELECCIONES, NO VOTARÍAN, NO SABEN 
TODAVÍA O NO CONTESTAN (97, 98 ó 99 en P25).  En todo caso, ¿por cuál de los siguientes 
partidos siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a sus propias ideas? Puede 
decirme el nombre del partido, o, si prefiere, el número con el que aparece en esta 
tarjeta. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 PP                                          4.7     (35) 
 PSOE                                        9.6     (71) 
 IU (ICV en Cataluña)                        1.6     (12) 
 UPyD                                        0.9      (7) 
 CiU                                         0.5      (4) 
 PNV                                         0.7      (5) 
 ERC                                         0.8      (6) 
 BNG                                         0.3      (2) 
 Otros partidos                              0.1      (1) 
 Ninguno                                    68.6    (509) 
 N.S.                                        3.5     (26) 
 N.C.                                        8.6     (64) 
 TOTAL                                     100.0    (742) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 26aa 
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES GENERALES). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 PP                                         31.9    (792) 
 PSOE                                       21.0    (522) 
 IU (ICV en Cataluña)                        6.4    (159) 
 UPyD                                        4.1    (102) 
 CiU                                         2.4     (59) 
 Amaiur                                      0.7     (18) 
 PNV                                         1.1     (27) 
 ERC                                         0.9     (23) 
 BNG                                         0.3      (8) 
 CC                                          0.2      (4) 
 Compromís Equo                              0.8     (21) 
 FAC                                         0.1      (2) 
 Geroa Bai                                   0.2      (4) 
 Otros partidos                              2.0     (50) 
 En blanco                                   3.6     (90) 
 Ninguno                                    20.5    (509) 
 N.S.                                        1.0     (26) 
 N.C.                                        2.6     (64) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 27 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. 
En esta tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué 
casilla se colocaría Ud.? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Izquierda (1-2)                             7.7    (192) 
 (3-4)                                      25.3    (627) 
 (5-6)                                      33.3    (825) 
 (7-8)                                      12.3    (306) 
 Derecha (9-10)                              3.3     (82) 
 N.S.                                       10.1    (250) 
 N.C.                                        8.0    (198) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
______________________________________ 
 Media                            4.89 
 Desviación típica                1.94 
 (N)                            (2032) 
______________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 28 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Fue a votar y votó                         80.8   (2004) 
 No tenía edad para votar                    0.4     (11) 
 Fue a votar pero no pudo hacerlo            0.1      (3) 
 No fue a votar porque no pudo               4.4    (108) 
 Prefirió no votar                          12.8    (318) 
 No recuerda                                 0.1      (3) 
 N.C.                                        1.3     (33) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 28a 
PROCEDE DE P28. SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 
2011 (1 en P28).  ¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 PP                                         39.1    (783) 
 PSOE                                       23.7    (475) 
 IU (ICV en Cataluña)                        7.0    (141) 
 UPyD                                        4.1     (82) 
 CiU                                         3.1     (62) 
 Amaiur                                      1.0     (20) 
 PNV                                         1.3     (26) 
 ERC                                         0.8     (16) 
 BNG                                         0.4      (9) 
 CC                                          0.2      (5) 
 Compromís-Q                                 0.8     (17) 
 FAC                                         0.1      (3) 
 GeroaBai                                    0.1      (3) 
 Otros partidos                              2.1     (42) 
 En blanco                                   3.9     (78) 
 No recuerda                                 0.8     (17) 
 N.C.                                       11.2    (225) 
 TOTAL                                     100.0   (2004) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 28aa 
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 PP                                         31.6    (783) 
 PSOE                                       19.2    (475) 
 IU (ICV en Cataluña)                        5.7    (141) 
 UPyD                                        3.3     (82) 
 CiU                                         2.5     (62) 
 Otros partidos                              5.7    (141) 
 No tenía edad para votar                    0.4     (11) 
 En blanco                                   3.1     (78) 
 No votó                                    17.3    (429) 
 No recuerda                                 0.8     (20) 
 N.C.                                       10.4    (258) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 29 
Sexo: 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Hombre                                     48.8   (1210) 
 Mujer                                      51.2   (1270) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 30 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 De 18 a 24 años                             8.9    (221) 
 De 25 a 34 años                            19.5    (484) 
 De 35 a 44 años                            20.4    (505) 
 De 45 a 54 años                            17.5    (435) 
 De 55 a 64 años                            13.3    (330) 
 65 y más años                              20.3    (503) 
 N.C.                                        0.1      (2) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 31 
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 No, es analfabeto                           1.4     (35) 
 No, pero sabe leer y escribir               3.5     (88) 
 Sí, ha ido a la escuela                    95.0   (2355) 
 N.C.                                        0.1      (2) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 31a 
PROCEDE DE P31. SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (3 en P31).  ¿Cuáles son los 
estudios de más alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya 
terminado o no)? Por favor, especifique lo más posible, diciéndome el curso en que 
estaba cuando los terminó (o los interrumpió), y también el nombre que tenían entonces 
esos estudios (ej: 3 años de Estudios Primarios, Primaria, 5º de Bachillerato, Maestría 
Industrial, Preuniversitario, 4º de EGB, Licenciatura, Doctorado, FP1, etc.). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Menos de 5 años de escolarización           2.0     (47) 
 Educación primaria                         19.7    (465) 
 ESO o Bachiller elemental                  26.3    (620) 
 FP de grado medio                           7.8    (184) 
 Bachillerato LOGSE                         12.2    (288) 
 FP de grado superior                       10.1    (239) 
 Arquitecto/Ingeniero Técnico                1.9     (45) 
 Diplomado                                   7.3    (173) 
 Arquitecto/Ingeniero Superior               1.3     (31) 
 Licenciatura                                9.3    (220) 
 Estudios Postgrado o especialización        1.1     (27) 
 N.C.                                        0.7     (16) 
 TOTAL                                     100.0   (2355) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 31aa 
ESTUDIOS. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Sin estudios                                6.9    (170) 
 Primaria                                   43.8   (1085) 
 Secundaria                                 11.6    (288) 
 F.P.                                       17.1    (423) 
 Medios universitarios                       8.8    (218) 
 Superiores                                 11.2    (278) 
 N.C.                                        0.7     (18) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 32 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no 
creyente o ateo/a? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Católico/a                                 72.0   (1786) 
 Creyente de otra religión                   2.8     (69) 
 No creyente                                14.5    (360) 
 Ateo/a                                      8.8    (219) 
 N.C.                                        1.9     (46) 
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 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 



 

CIS 
Estudio nº 2.927  Barómetro de enero 2012 Estimación  
 
 
 
PREGUNTA 32a 
PROCEDE DE P32. SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O 
CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN (1 ó 2 en P32).  ¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u 
otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de tipo 
social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Casi nunca                                 56.1   (1040) 
 Varias veces al año                        15.7    (292) 
 Alguna vez al mes                           9.1    (168) 
 Casi todos los domingos y festivos         15.0    (279) 
 Varias veces a la semana                    2.7     (51) 
 N.C.                                        1.3     (25) 
 TOTAL                                     100.0   (1855) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 33 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, 
buena, regular, mala o muy mala? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy buena                                   1.1     (27) 
 Buena                                      29.4    (730) 
 Regular                                    48.8   (1211) 
 Mala                                       15.4    (382) 
 Muy mala                                    4.9    (121) 
 N.S.                                        0.1      (3) 
 N.C.                                        0.2      (6) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 34 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o 
peor que ahora? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Mejor                                      24.6    (610) 
 Igual                                      53.4   (1325) 
 Peor                                       13.5    (336) 
 N.S.                                        7.9    (197) 
 N.C.                                        0.5     (12) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 



 

CIS 
Estudio nº 2.927  Barómetro de enero 2012 Estimación  
 
 
 
PREGUNTA 35 
¿Cuál es su estado civil? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Casado/a                                   56.7   (1407) 
 Soltero/a                                  29.0    (718) 
 Viudo/a                                     7.9    (196) 
 Separado/a                                  2.6     (64) 
 Divorciado/a                                3.5     (87) 
 N.C.                                        0.3      (8) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 36 
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 El entrevistado                            48.0   (1191) 
 Otra persona                               41.8   (1036) 
 El entrevistado y otra persona casi a 
 partes iguales                              9.4    (233) 
 N.C.                                        0.8     (20) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 37 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Trabaja                                    40.8   (1012) 
 Jubilado/pensionista (ha trabajado)        18.5    (459) 
 Pensionista (no ha trabajado)               4.1    (101) 
 Parado y ha trabajado antes                22.9    (568) 
 Parado y busca su primer empleo             1.0     (24) 
 Estudiante                                  4.1    (101) 
 Trabajo doméstico no remunerado             8.1    (200) 
 Otra situación                              0.5     (13) 
 N.C.                                        0.1      (2) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 37a 
PROCEDE DE P37. SÓLO A QUIENES TRABAJAN (1 en P37).  ¿Piensa Ud. que es muy probable, 
bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su empleo 
actual? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy probable                                3.7     (37) 
 Bastante probable                          11.5    (116) 
 Poco probable                              42.3    (428) 
 Nada probable                              33.0    (334) 
 N.S.                                        8.4     (85) 
 N.C.                                        1.2     (12) 
 TOTAL                                     100.0   (1012) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 37b 
PROCEDE DE P37. SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS (4 ó 5 en P37).  ¿Y cree Ud. que es muy 
probable, bastante, poco o nada probable que en los próximos doce meses encuentre Ud. 
trabajo? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Muy probable                                8.3     (49) 
 Bastante probable                          32.1    (190) 
 Poco probable                              39.0    (231) 
 Nada probable                              13.2     (78) 
 N.S.                                        6.4     (38) 
 N.C.                                        1.0      (6) 
 TOTAL                                     100.0    (592) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 38 
ENTREVISTADOR: La pregunta 38 referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P37) - al último 
trabajo (si 2 ó 4 en P37) - al trabajo de la persona que aporta más ingreso al hogar (si 
3, 5, 6, 7 u 8 en P37).  ¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, 
¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo? (Precisar lo más posible las 
actividades realizadas, EJEMPLO: auxiliar de clínica, agente de seguridad, guarda 
forestal, terapeuta ocupacional, patronista de ropa, etc.). Nos referimos a su ocupación 
principal: aquélla por la que Ud. (o la persona que aporta más ingresos al hogar) 
obtiene/nía mayores ingresos. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Dirección de empresas y 
 administraciones públicas                   7.9    (196) 
 Técnicos y profesionales científicos e 
 intelectuales                              11.7    (291) 
 Técnicos y profesionales de apoyo          12.8    (318) 
 Empleados de tipo administrativo            3.5     (86) 
 Trabajadores de servicios de 
 restauración y personales                  15.4    (382) 
 Trabajadores cualificados de 
 agricultura y pesca                         7.5    (185) 
 Artesanos y trabajadores cualificados 
 de la industria                            16.5    (408) 
 Operadores de maquinaria y montadores      11.1    (276) 
 Trabajadores no cualificados               12.2    (302) 
 Fuerzas Armadas                             0.6     (15) 
 N.C.                                        0.8     (21) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 39 
ENTREVISTADOR: La pregunta 39 referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P37) - al último 
trabajo (si 2 ó 4 en P37) - al trabajo de la persona que aporta más ingreso al hogar (si 
3, 5, 6, 7 u 8 en P37).  ¿Ud. (o la persona que aporta más ingresos al hogar) trabaja (o 
trabajaba) como...? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Asalariado fijo                            55.2   (1368) 
 Asalariado eventual o interino             25.6    (636) 
 Empresario o profesional con asalariados    5.4    (133) 
 Profesional o trabajador autónomo          12.5    (309) 
 Ayuda familiar                              0.4     (11) 
 Miembro de una cooperativa                  0.1      (2) 
 Otra situación                              0.3      (7) 
 N.C.                                        0.6     (14) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 39a 
ENTREVISTADOR: La pregunta 39a referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P37) - al último 
trabajo 
(si 2 ó 4 en P37) - al trabajo de la persona que aporta más ingreso al hogar (si 3, 5, 
6, 7 u 8 en 
P37).  PROCEDE DE P39. SÓLO A QUIENES ESTÁN ASALARIADOS/AS (1 ó 2 en P39).  ¿Trabaja/ba 
Ud. (o la 
persona que aporta más ingresos al hogar) en la Administración Pública, en una empresa 
pública, en 
una empresa privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio 
doméstico? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Administración Pública                     14.2    (284) 
 Empresa pública                             3.2     (64) 
 Empresa privada                            79.3   (1590) 
 Organización sin fines de lucro             0.8     (17) 
 Servicio doméstico                          1.8     (37) 
 Otras respuestas                            0.1      (3) 
 N.C.                                        0.4      (9) 
 TOTAL                                     100.0   (2004) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 40 
ENTREVISTADOR: La pregunta 40 referirla:  - al trabajo actual (si 1 en P37) - al último 
trabajo (si 2 ó 4 en P37) - al trabajo de la persona que aporta más ingreso al hogar (si 
3, 5, 6, 7 u 8 en P37).  ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u 
organización donde Ud. (o la persona que aporta más ingresos al hogar) trabaja/ba? 
(EJEMPLOS: fábrica de artículos de deporte, correos, alquiler de coches, electricidad, 
reparaciones, industria del cuero, etc.). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Agricultura, ganadería, caza, 
 silvicultura                                8.1    (202) 
 Pesca, acuicultura                          0.4      (9) 
 Extracción de productos energéticos         1.0     (25) 
 Extracción de otros minerales               0.1      (3) 
 Industrias de la alimentación, bebidas 
 y tabaco                                    3.3     (82) 
 Industria textil de la confección           1.8     (45) 
 Industria del cuero y del calzado           0.4      (9) 
 Industria de la madera y el corcho          0.4     (11) 
 Industria del papel                         1.1     (27) 
 Refino de petróleo, coquerías y 
 combustibles nucleares                      0.2      (5) 
 Industria química                           1.3     (31) 
 Fabricación de productos de caucho y 
 materias plásticas                          0.2      (4) 
 Fabricación de otros productos 
 minerales no metálicos                      0.7     (18) 
 Metalurgia y fabricación de productos 
 metálicos                                   2.6     (65) 
 Fabricación de equipos mecánicos: 
 oficina e informáticos                      0.4     (11) 
 Industria de materia y equipo 
 electrónico                                 0.6     (15) 
 Fabricación de todo tipo de material 
 de transporte                               1.2     (30) 
 Fabricación de muebles                      2.5     (61) 
 Producción y distribución de energía 
 eléctrica, gas y agua                       0.9     (23) 
 Construcción, climatización, e 
 instalaciones eléctricas                   10.7    (265) 
 Comercio: farmacias y todo tipo de 
 reparaciones                               12.9    (321) 
 Hostelería                                  6.9    (170) 
 Transporte, almacenamiento, correos, 
 comunicaciones                              6.5    (162) 
 Intermediación financiera                   2.5     (62) 
 Actividades inmobiliarias, 
 informáticas, consultorías                  8.4    (209) 
 Administración pública, defensa, 
 seguridad social                            6.1    (151) 
 Educación                                   5.5    (137) 
 Actividades sanitarias y veterinarias       5.3    (131) 
 Actividades de saneamiento público          0.2      (4) 
 Actividades asociativas diversas            0.6     (15) 
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_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Actividades recreativas, culturales y 
 deportivas                                  2.0     (50) 
 Actividades diversas de servicios 
 personales                                  2.1     (51) 
 Hogares que emplean personal doméstico      1.5     (36) 
 N.C.                                        1.6     (40) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 41 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con 
posterioridad? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Desde que nació                            97.1   (2407) 
 La ha adquirido con posterioridad           2.8     (69) 
 N.C.                                        0.2      (4) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 41a 
PROCEDE DE P41. SÓLO A QUIENES ADQUIRIERON LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA CON POSTERIORIDAD A 
SU NACIMIENTO (2 en P41).  ¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano? 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Lo habla un poco                            1.4      (1) 
 Lo habla más o menos bien                   8.7      (6) 
 Lo habla con fluidez                       11.6      (8) 
 Lo habla como si fuera nativo              11.6      (8) 
 Es su idioma materno                       65.2     (45) 
 N.C.                                        1.4      (1) 
 TOTAL                                     100.0     (69) 
_________________________________________________________ 
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PREGUNTA 43 
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE (+INACTIVOS). 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Directores y profesionales                  4.8    (119) 
 Técnicos y cuadros medios                   9.5    (235) 
 Pequeños empresarios                        3.6     (89) 
 Agricultores                                0.8     (20) 
 Empleados de oficinas y servicios           6.8    (169) 
 Obreros cualificados                        6.4    (159) 
 Obreros no cualificados                     8.6    (213) 
 Jubilados y pensionistas                   22.6    (560) 
 Parados                                    23.9    (592) 
 Estudiantes                                 4.1    (101) 
 Trabajo doméstico no remunerado             8.1    (200) 
 No clasificables                            0.9     (23) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
 
 
 
PREGUNTA 44 
ESTATUS SOCIOECONÓMICO. 
 
_________________________________________________________ 
                                           %       (N) 
 ________________________________________________________ 
 Clase alta/media-alta                      18.7    (463) 
 Nuevas clases medias                       19.9    (494) 
 Viejas clases medias                       16.6    (411) 
 Obreros cualificados                       30.0    (744) 
 Obreros no cualificados                    12.8    (318) 
 No consta                                   2.0     (50) 
 TOTAL                                     100.0   (2480) 
_________________________________________________________ 
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Dado que los datos de los indicadores “intención de voto” e 
“intención de voto + simpatía” son datos directos de opinión y 
no suponen ni proporcionan por sí mismos ninguna proyección 
de hipotéticos resultados electorales, en este anexo se 
recogen los resultados de aplicar un modelo de estimación a 
los datos directos de opinión proporcionados por la encuesta. 
Procedimiento que conlleva la ponderación de los datos por 
recuerdo de voto imputado y aplicación de modelos que 
relacionan la intención de voto con otras variables. 
Obviamente, la aplicación a los mismos datos de otros 
modelos podría dar lugar a estimaciones diferentes. 
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Barómetro CIS Enero 2012 

 
Voto directo en la 

encuesta 
(en %) 

Estimación de 
voto CIS 

(en % sobre voto 
válido) 

PP 30,5 42,7 

PSOE 18,2 28,0 

IU 5,9 7,9 

UPyD 3,8 5,7 

CiU 2,2 3,4 

Amaiur 0,7 1,1 

PNV 0,9 1,4 

ERC 0,7 1,4 

BNG 0,2 0,5 

CC 0,2 0,4 

Compromís-Q 0,8 0,8 

Foro  0,1 0,3 

Geroa-Bai 0,2 0,3 

OTROS 2,0 3,7 

Votos blancos 3,6 2,4 

Abstención (“No votaría”) 13,4  

No sabe 11,9  

No contesta 4,7  
 


